

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 10 octombrie 2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a sediului temporar al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Lisaura, strada Gheorghe Mihuță nr. 63, ora 15.00 convocată de îndată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 232 din 10.10.2022 cu următorul proiect al ordinii de zi (documentație transmisă prin e-mail și cu notificare prin SMS):

1. Proiect de hotărâre nr. 108/2022 privind aprobarea participării comunei Ipotești cadrul proiectului "Achiziție autobuze electrice pentru transport metropolitan Suceava", în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10 – Fondul local, Obiectul de investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante). (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

2. Proiect de hotărâre nr. 109/2022 privind îndreptarea unei erori materiale strecurate în cuprinsul Hotărârii Consiliului Local nr. 72 din 24 august 2022 ~~privind~~ *aprobanda* necesității și oportunității investiției "Extinderea sistemelor de apă și canalizare în comuna Ipotești, județul Suceava". (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de doamna consilier local Adriana Daniela Nistoriuc, președintele de ședință ales pentru luna octombrie 2022.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 13 consilieri locali. Doamnele consilier local Onișoru Andreea - Maria și Alupoaei Doina - Violeta au anunțat secretarul general că absentează nemotivat.

La ședință mai participă din partea primăriei domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc și domnișoara consilier juridic Rusu Luiza Mihaela.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese:
<https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese 2016.pdf>

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale."

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 108/2022 privind aprobarea participării comunei Ipotești cadrul proiectului "Achiziție autobuze electrice pentru transport metropolitan Suceava", în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C10 – Fondul local, Obiectul de investiții I.1.1 – Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante).

Domnul primar în calitate de inițiator aduce precizările necesare punând accent pe oportunitatea comunei de-a accesa împreună cu Zona Metropolitană Suceava fonduri nerambursabile și pe importanța depunerii cu celeritate a documentelor pentru că se aplică regula "primul venit, primul servit".

Domnul consilier local Țabrea Gabriel - Ilie întreabă care vor fi costurile de cofinanțare. Domnul primar îi răspunde că nu vor fi.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 105/2022** este adoptată cu 13 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre nr. 109/2022 privind îndreptarea unei erori materiale strecurate în cuprinsul Hotărârii Consiliului Local nr. 72 din 24 august 2022 *privind aprobarea necesității și oportunității investiției "Extinderea sistemelor de apă și canalizare în comuna Ipotești, județul Suceava"* este pus în dezbatere.

Domnul primar în calitate de inițiator precizează că se dorește înlocuirea în hotărârea anterioară a sintagmei "elaborarea D.A.L.I." cum s-a menționat la solicitarea consultantului cu "elaborarea studiului de fezabilitate". Astfel, chiar dacă din punct de vedere tehnic cele două documentații (D.A.L.I. și S.F.) sunt asemănătoare, având în vedere că este vorba de accesarea unor fonduri nerambursabile prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României (P.N.R.R.) se impune menționarea expresă și corectă a documentației tehnico – economice care se va întocmi, respective studiu de fezabilitate.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 106/2022** este adoptată cu 13 voturi pentru.

Domnul primar aduce la cunoștința consiliului oportunitatea realizării unei investiții din fonduri nerambursabile, prezintă cuprinsul acesteia - platformă betonată, clădiri modulare de colectare a deșeurilor pe care firma de salubritate din comună nu le ridică (obiecte de mobilă, textile, materiale de construcții, baterii, aparatură electronică, depozit frigorific pentru animale moarte, etc.), cântar, tot perimetrul păzit, împrejmuit cu gard de plasă și cu gard viu.

Domnul primar aduce la cunoștința consiliului local necesitatea de a stabili amplasamentul alocat (un teren în suprafață de aproximativ 25 ari situat la o distanță de minim 200 m de orice locuință dar totuși la o distanță oportună pentru racordarea la utilitățile publice).

Domnul primar propune amplasamentul investiției în vecinătatea Pădurii Redi dar invită totodată consilierii locali să vină și cu alte propuneri.

Domnul primar anunță că S.C. RITMIC COM S.R.L. a câștigat licitația pentru salubritatea comunei și va începe să presteze serviciile începând cu data de 1 noiembrie 2022.

Domnul consilier local Țabrea întreabă de ce s-a îngrădit terenul de lângă Iazul Mociulo. Domnul primar îi răspunde că acolo sunt parcate temporar utilajele cu care se execută modernizarea drumurilor comunale prin C.N.I. și reprezintă parte din organizarea de șantier.

Doamna consilier local Adriana Daniela Nistoriuc constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Adriana Daniela Nistoriuc



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc